11 knacc (2 u)

Mepuog, 06palleHna MPOTOHA B MarHUTHOM MoJie paBeH 7 He. Yemy paBHa MHAYKLMA MarHUTHOTO
nons? 3apaa npotoHa 1,6-10™*° Kn, macca npotoHa 1,67-10% kr.

DHeprMa MarHUTHOTO NOAA KaTyLWKM NPU cUAe TOKa B Hel 2 A pasHa 60 k. [Mpy 3Tom B KaTyLlKe
BO3HMKaeT 34C camonHayKumm 25 B. Yemy paBHa CKOPOCTb YBENNYEHUA CU/bI TOKA B KaTyLIKe?

3apag KoHAeHcaTopa B KonebatelbHOM KOHTYpe U3MeHAETCA CO BpeMEHEM B COOTBETCTBUM C
ypaBHeHnem q = 107 sin(nt/4). MocTpouTb rpaduUK M3MEHEHUA CUbl TOKA C TEYEHUEM BPEMEHU B 3TOM
KOHTYpe.

Ha nepBuYHYt0 06MOTKY NoHMKatowero TpaHchopmartopa ¢ KoabduuneHTom TpaHchopmaumm 7
noaaetca HanpsxkeHue 280 B. Mpu 3Tom BO BTOPUYHOM 06MOTKe conpoTusaeHnem 4 Om teyet Tok 5 A.
Onpeaennte HanpsyKeHWe Ha Bbixoge TpaHchopmaTopa.

Ha Kakom paccToaHUM oT gUdpPaKLLMOHHOM peleTkM ¢ nepnogom10 MKM Haxo4MTCA 3KPaH, ecan Korga
Ha Hee HanpaBWAW CBETOBOW My4YOK Yepes }KeNTbl CBeETOOUIbTP, MPOMNYCKAIOLWMA NYYn C ASIUHON
BOJIHbI 0,588 MKM, paccToAHME MeXAay CNeKTpaMn NepBoro NopsaAKa okasanocb pasHo 13 cm? (CuutaTtb

sing = tgo).

Korpa yactoTa nafaroLwero Ha MeTaia CBETa YMEHbLUMIACh B 2 pPas3a, 3a4ePKUBAIOLLEE HANPAXKEHUE
Ana GOTO3/1eKTPOHOB YMEHbLIMAOCH B 3 pa3a. Yemy paBHa YacToTa NepBOHAYabHO MNafAtOLWEro CBETa,
ec/n ASIMHa BOJIHbI CBETA, COOTBETCTBYIOLLErO KPAacHOM rpaHuue poTtoaddeKTa ana sToro meTanna,
pasHa 300 HMm?

Kniouun
Ne 3agaHuna 1 2 3 4 5 6
orser 9,4Tn 0,83 A/c I = 78,5 MA; 20B 1,12 cm 4-10" ry,
T=8c




